
ÖZKUL DEMİR ÇELİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ   
Hizmet Binası ve Çalışma Alanlarında  Mevcut
Güvenlik Kameraları Hakkında Aydınlatma Metni

İşbu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunun 10.maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ Kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla ÖZKUL DEMİR ÇELİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ  tarafından hazırlanmıştır.
[bookmark: _GoBack]Hizmet binamız çevresinde  üretim takibinde 2 adet, stok sahasında 2 adet fabrika içi güney yönünde 1 adet ,fabrika arka kapı doğu yönünde 1 adet,fabrika içi yükleme güney yönünde  1 adet,bina içi yemekhane 1 adet, bina içi soyunma odası 1 adet,yemekhane girişinde 1 adet, Mustafa Avcı Cad. bina üzerinde1 adet, bina içi büro girişinde 1 adet, Mustafa Avcı Cad. doğu yönünde 1 adet,bina üzerinde doğalgaz istasypnu takibinde 1 adet,fabrika içi güney yönünde 1 adet,fabrika içi güney yükleme bölümünde 1 adet toplam 16 güvenlik kamerası ve mobese vasıtasıyle güvenliğin sağlanması için kayıt yapılmakta ve kayıt işlemi ŞİRKET tarafından denetlenmektedir.
Söz konusu kişisel veri, KVKK md.5: “Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” ve ‘ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması”  hukuki sebebine dayanarak otomatik yolla işlenmektedir. 
Söz konusu kişisel veriler hukuki uyuşmazlıkların giderilmesi veya ilgili mevzuat gereği talep edilmesi halinde adli makamlar veya ilgili kolluk kuvvetlerine aktarılabilecektir.
Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11.maddesi kapsamındaki taleplerinizi, ‘‘Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe’’ göre Organize Sanayi Bölgesi Özkullar Sk.No:2 / HATAY / Payas adresine yazılı olarak veya üyeliğinizin teyit edildiği elektronik posta üzerinden ozkuldc@hotmail.com adresinden iletebilirsiniz.  

